
Tisztelt Subscriber,

Örömmel osztjuk meg a Lengyel-Magyar Gazdasági
Kamara hírlevelének legújabb számát.

Kellemes olvasást kívánunk! 
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KAMARAI HÍREK

2025 - 5. évforduló - Rendezvénysorozat

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara jövőre ünnepli a megalakulásának az 5.
évfordulóját, amelynek keretei között számos rendezvénnyel készülünk. Kérjük kísérjék
figyelemmel a kamara weboldalát és social media platformjait, hogy minden eseményről
időben értesüljenek!

2025 - I. - Webinárium Sorozat

2025.01.09. - Macroeconomic trends – outlook,
perspectives and challenges
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A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 2025 első felében webinárium sorozatot indít
Webinar Series 2025 néven. A rendezvények a lengyel és a magyar gazdaság aktuális
üzleti-ágazati kérdéseire fókuszálnak.
A rendezvénysorozat első témája a makrogazdasági tendenciák, kilátások és lehetőségek.
A "Macroeconomic trends – outlook, perspectives and challenges" címmel 2025.
január 9-én 15.00-tól 16.00 között, online formában kerül megrendezésre. A webinárium
partnerei az Institute of World Economics (HUN-REN KRTK VGI), és a Chamber of
Commerce and Industry in Katowice.
A rendezvény keretében meghívott szakértők a makrogazdasági kilátásokról, tendekről és
kihívásokról tartanak előadást.
A rendezvényre a következő linken keresztül regisztrálhatnak:

Read More

2025.01.23. - Global Opportunities for Suppliers in
the CEE Region

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 2025 első felében webinárium sorozatot indított
Webinar Series 2025 néven. A rendezvények a lengyel és a magyar piac aktuális üzleti-
gazdasági kérdéseire fókuszálnak.
A rendezvénysorozat harmadik témája a globális lehetőségek a közép- és kelet-európai
régió beszállítói számára. A "Global Opportunities for Suppliers in the CEE Region –
Poland and Hungary in Focus" címmel 2025. január 23-án 15.00-tól 16.00-ig online
formában szervezett rendezvény partnerei a MESH Works, a Polish Automotive Group és
az Association of Hungarian Automotive Suppliers.
A rendezvény keretében meghívott előadóink a globális lehetőségekbe és a sikerre
irányuló stratégiákba a közép- és kelet-európai régió virágzó autóipari ágazatába nyújtanak
betekintést.
A rendezvényre a következő linken keresztül regisztrálhatnak:

Read More

 

NEW YEAR RECEPTION 2025_International
Business Mixer - 2025.01.16 - Łódź
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A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara tisztelettel meghívja tagvállalatait a NEW YEAR
RECEPTION 2025 - INTERNATIONAL BUSINESS MIXER rendezvényre, amelyre 2025.
január 16-án kerül sor. A rendezvény Łódź város tiszteletbeli védnöksége alatt kerül
megrendezésre, a Lengyelországban működő kétoldalú kereskedelmi kamarák
együttműködésével. Az eseményre Lengyelországban, Łódźban, a Piekną Étteremben
kerül sor 2025. január 16-án 18.00 órától (regisztráció 18.00-tól), koktélparti formájában
tartanak.
A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamarán keresztül történő regisztráció kizárólag a Lengyel-
Magyar Gazdasági Kamara tagvállalatai számára nyitott. A rendezvényen való részvétel
tagvállalatonként egy fő számára ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.
Várjuk Önt Łódźban!
Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara

Read More

 

DiákMentor Program 2024 - Programindító
rendezvény Budapesten - 2024. december 6.

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 2024 őszén elindította DiákMentor Program 2024
programját, amelynek programindító rendezvényére 2024. december 6-án került sor
Budapesten a Waclaw Felczak Alapitvány irodájában. A megnyitó során a Lengyel-Magyar
Gazdasági Kamaráról, valamint a mentorprogram koncepciójáról Wisniewski Anna, a
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Kamara ügyvezető igazgatója beszélt, ismertette a DiákMentor Program céljait és terveit.
Deák Gábor, a Waclaw Felczak Alapítvány Felügyelő Bizottság elnöke bemutatta a
program illeszkedését az alapítványi céljaihoz.
Köszönjük minden jelentkezőnek az érdeklődést és gratulálunk a programba bekerült
hallgatóknak!
A DiákMentor Program 2024 megnyitó rendezvényén készült képeket a következő linken
keresztül tekintheti meg:

Read More

 

ISMERJE MEG ÚJ TAGVÁLLALATAINKAT

PW Krystian Sp. z o.o.

A KRYSTIAN minőségi tanusitvánnyal rendelkező védőruházatot gyártó és forgalmazó
lengyel vállalat, amely vezető szerepet tölt be nemcsak a lengyel piacon, de számos
európai országban is. Több mint 30 éve vagyunk megbízható partnerei a különböző
iparágak vállalatainak: gáz, energia, vasút, vegyipar. Tudásunk és tapasztalatunk lehetővé
teszi számunkra, hogy pontosan meghatározzuk, milyen veszélyek vannak az Ön
munkahelyén, és optimális megoldásokat javasoljunk. Saját kutatólaboratóriumunknak és a
megbízható beszállítóktól származó, kiváló minőségű anyagokon alapuló gyártásnak
köszönhetően olyan innovatív védőruházatot gyártunk, amely nemcsak megfelel az
előírásoknak, hanem mindenekelőtt maximális biztonságot és kényelmet biztosít a
szélsőséges körülmények között dolgozó alkalmazottak számára.
Lépjen kapcsolatba közvetlenül a tagvállatunkkal a következő elérhetőségek egyikén:
Cím: Staszica 9A street, 26-400 Przysucha, Lengyelország
E-mail: info@krystian.com.pl
Telefonszám: +48 48 675 2588
Weboldal: www.pwkrystian.com
A további részletekről a következő linken olvashat:

Read More

Amsa Higiénia Kft.
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Az Amsa Higiénia Kft. az élelmiszerhigiéniai és élelmiszerbiztonsági célok elérésében
segíti partnereit. Forgalmazunk minden eszközt és berendezést, amely egy
élelmiszerüzemben szükséges lehet a takarításhoz és a higiénia színvonal fenntartásához.
Takarítóeszközök és tartórendszerek: HACCP rendszerben használható színkódolt
takarítóeszközök – ez a modern élelmiszerhigiénia alapja. Az eszközökhöz
tárolórendszereket, tartófalakat, árnyéktáblákat tudunk biztosítani.
Mosóberendezések: Ládamosó, rekeszmosó, raklapmosó, konténermosó és sok minden
más, amire szükség lehet egy gyártó üzemben.
Személyi higiénia: Higiéniai beléptetőkapuk, cipőtisztítók, higiéniai állomások, nagy
választékban, tanácsadással, helyszíni felméréssel.
Komplett habosító rendszerek: Nyomásfokozó központ, alállomások, tömlők, csapok,
fúvókák és élelmiszeripari tisztítószerek segítik a magas színvonalú és nagy hatékonyságú
takarítást.
A további részletekről a következő linken olvashat:

Read More

 

ÜZLETI HÍREK LENGYELORSZÁGBÓL

Az év vége kulcsfontosságú időszak az elévülési idő
szempontjából Lengyelországban

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél több területre vonatkozóan aktuális
piaci információk közvetítése. Együttműködésben a Mikulski & Partners Attorneys at Law
tagvállalattal törekszünk az aktuális üzleti hírek bemutatására Lengyelországból.
Kérjük, hogy a következő linken keresztül olvassák el az elévülési idő szempontjainak
fontos aspektusairól szóló hírt:

Read More

 

ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL

Az új elektronikus földhivatal Magyarországon és az
ipari tevékenységek statisztikai osztályozásának új
változásai
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A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél több területre vonatkozóan aktuális
piaci információk közvetítése. Együttműködésben a Peterka & Partners tagvállalattal
törekszünk az aktuális üzleti hírek bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák el
híreinket, amelyek az új elektronikus földhivatalról Magyarországon és az ipari
tevékenységek statisztikai osztályozásának új változásairól szólnak.
A hírek további részleteit a következő linken keresztül tekinthetik meg:

Read More
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